

«Поддерживаю тренд на натуральность — он всегда актуален»

Идейный вдохновитель, руководитель салона отделочных материалов CARRARA **Галия Хаметова** о подборе покрытия для оформления стен



— Как выбрать покрытие для стен?

— Важно определиться с видом покрытия в начале ремонта, поскольку под каждый материал нужна своя подготовка стен. Если, например, вы подготовили стену под обои, то не сможете покрасить гладкой краской, так как стена после покраски покажет все дефекты поверхности. И придется вам понести дополнительные расходы по малярным работам. Для помещений с невысокой проходимостью (спальня или гостиная) используют более деликатные покрытия. В прихожей или детской рекомендуем износостойкие материалы. У нас в салоне есть все варианты покрытий в разных техниках нанесения. У нас можно приобрести пробники с краской и заказать выкрасы декоративных покрытий для «примерки» их в интерьере.

— Чем отличается использование краски для стен и декоративное покрытие?

— Нанося краску, мы получаем однородно окрашенные стены. Это отличный фон для расстановки мебели, текстиля, декора. При выборе краски обратите внимание на область применения, класс укрывистости и истирания и на степень блеска. Матовые и глубокоматовые — основной тренд. С такой краской цвет смотрится глубже — наши довольные клиенты называют такие стены «с эффектом бархата». Если хотите придать интерьеру изысканность и динамику, добавить брутальность, что-то визуально состарить или воссоздать мраморный рисунок на стене, то выбирайте декоративную штукатурку. Часто клиенты совмещают



— Какое покрытие использовано на фото в зеленых тонах?

— Здесь использовано покрытие Phantom, которое создает завораживающий декоративный эффект россыпи бриллиантов по поверхности матовой вельветовой ткани. При выборе небесных оттенков можно создать эффект звездного неба.

— Расскажите о покрытии в красно-белых тонах. Кто обычно является автором таких идей?

— Это арт-стена из венецианской штукатурки в художественном стиле. Она может стать отдельным арт-объектом в интерьере. Обычно такие работы выполняются художниками-декораторами по проектам дизайнеров и архитекторов.



ют в одном пространстве и краску и штукатурку — получается более сложный и интересный дизайн.

— Какие виды покрытий предпочитаете вы?

— Я поддерживаю тренд на натуральность — он вне времени и всегда актуален. Мои фавориты — гладкие декоративные покрытия и краска. Они визуально расширяют пространство и дарят «воздух». Обои и фрески в моем доме занимают малую долю.



CARRARA

HOME

Салон интерьерных решений

Самара, ул. Советской Армии, 223
+7 937 7 990 970
carrara_home@mail.ru
carrarahome.ru
@carrara.home
vk.com/carrarahome